



Zápis z hlasování Programového Výboru MAS Rokytná, o.p.s. PV03_07062023

Hlasování Per Rollam od 31. 5. 2023 - 7. 6. 2023 do 12:00 hod.

Věc: Usnesení Programového výboru Per Rollam PV03_07062023

- **PV03_07062023/01** Schválení pracovníků a Pověření kanceláře MAS v rámci Akčního plánu SCLLD OPZ+ MAS Rokytná ID: CZ.03.02.01/00/22_008/0000096
- **PV03_07062023/02** Schválení pověření Koordinátora k vedení komunikace, Pověření kanceláře MAS k výběrům akcí a subjektů, Pověření kanceláře MAS k podpisu dohod – v rámci Akčního plánu SCLLD OPZ+ MAS Rokytná ID: CZ.03.02.01/00/22_008/0000096

PV03_07062023/01

MAS Rokytná zpracovala a předložila programový rámec pro OPZ 21+ - AKČNÍ PLÁN. Zahájení realizace programového rámce 1. 6. 2023, Programový rámec byl MPSV 20. 1. 2023 doporučen k financování.

V rámci tohoto projektu je jedna z aktivit zaměřena na možnosti podpory zaměstnávání osob obtížně uplatnitelných na trhu práce se zaměřením na osoby z území MAS Rokytné. Jako nejvhodnější podpora se jeví využití potenciálu a znalosti obcí na území MAS. Obce mohou pomoci vybrat nejvhodnější osobu z cílové skupiny (dále jen CS) z řad obyvatel nebo osob z nejbližšího sousedství obce, které mají zájem získat dlouhodobější pracovní příležitost v rámci veřejně prospěšných prací.

Aktivita zaměstnávání osob z CS řeší zaměstnávání zejména v místě bydliště s možností flexibilní pracovní doby a částečných pracovních úvazků. Aktivita je zaměřena na podporu vzniku vhodných pracovních míst pro osoby z CS. Jedná se o mzdový příspěvek zaměstnavateli na mzdu osoby z CS, v rámci vytvořené pracovní pozice. Aktivita dále zajistí intenzivní podporu v oblasti psychosociální podpory a poradenství pro řešení životních situací.

MAS je v této aktivitě zaměstnavatelem osob z CS a je mediátorem s obcemi a NNO pro vytváření pracovních příležitostí pro osoby z CS.



OBEC je v této aktivitě partnerem, kde bude pracovníkem vykonávána pracovní činnost ve prospěch obce. Obec podepíše s nositelem projektu (MAS Rokytná, o.p.s.), na organizační zabezpečení realizace projektu pracovního místa, Smlouvu o spolupráci. Obec je iniciátorem a doporučující organizací na vytipování vhodné osoby z CS naplňující požadovaná kritéria pro možnost zapojení do aktivity.

MAS předkládá Programovému výboru ke schválení zařazení tří pracovníků z cílových skupin v rámci Klíčové aktivity Zaměstnávání osob obtížně uplatnitelných na trhu práce:

Olga Vejtasová, osoba s kumulací hendikepů - V evidenci UP od 1. 12. 2022, Vzdělání – základní

Marie Kyprá, osoba s kumulací hendikepů - V evidenci UP od 16. 11. 2021, Vzdělání – základní

Viliam Danihel, osoba s kumulací hendikepů - V evidenci UP od 1. 1. 2023, Vzdělání – základní, Sociokulturní prostředí – Rom

Partnerské obce, ve kterých budou pracovníci vykonávat funkci pracovníků údržby veřejných prostranství, veřejné zeleně, péče o krajinu a ochranu životního prostředí, péče o venkovskou pospolitost jsou Litohoř a Bačice.

Návrh usnesení: PV03_07062023/01

Programový Výbor MAS Rokytná, o.p.s. schvaluje zařazení uvedených pracovníků do Klíčové aktivity Zaměstnávání osob obtížně uplatnitelných na trhu práce a schvaluje partnerské obce Litohoř a Bačice. Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytná, o.p.s. k podpisu pracovních smluv s osobami z cílových skupin a k podpisu Dohod o spolupráci mezi Nositelem projektu Akční plán SCLLD OPZ+ MAS Rokytná a Partnerem bez finančního příspěvku.



PV03_07062023/02

MAS Rokytná zpracovala a předložila programový rámec pro OPZ 21+ - AKČNÍ PLÁN.

Zahájení realizace programového rámce 1. 6. 2023, Programový rámec byl MPSV 20. 1. 2023 doporučen k financování.

V rámci tohoto projektu je jedna z aktivit zaměřena na možnosti podpory prarodinných opatření formou podpory realizace:

Klíčová aktivita Prarodinná opatření

- a) Komunitní venkovské tábory
- b) Dětské komunitní kluby

MAS v rámci realizace této klíčové aktivity bude mediátorem zájemcům o zapojení se do této klíčové aktivity a bude odpovědnou organizací, která rozhodne o poskytnutí podpory a o formě podpory na vybranou akci. Vzhledem ke skutečnosti, že zájemce bude partnerem bez finančního rozpočtu - bude pouze spolupracujícím subjektem, je plně v kompetenci MAS výběr nejvhodnějšího partnera, který bude naplňovat aktivity projektu.

Dále je v rámci tohoto projektu jedna z aktivit zaměřena na možnosti podpory komunitní práce, kdy v rámci realizace klíčové aktivity bude možno podpořit komunitní aktivity na obcích.

Klíčová aktivita Komunitní práce

Organizace společných kulturní/multikulturní akcí na území obcí, do jejichž přípravy a realizace se zapojují průřezově všechny osoby z cílových skupin – široká občanská veřejnost. MAS v rámci realizace této klíčové aktivity bude mediátorem zájemcům o zapojení se do této klíčové aktivity a bude odpovědnou organizací, která rozhodne o poskytnutí podpory a o formě podpory na vybranou akci. Vzhledem ke skutečnosti, že zájemce bude partnerem bez finančního rozpočtu - budou pouze spolupracujícím subjektem, je plně v kompetenci MAS výběr nejvhodnějšího partnera, který bude naplňovat aktivity projektu.

MAS předkládá Programovému výboru ke schválení pověření pro pracovníky MAS Rokytná, o.p.s. ve věci posouzení a rozhodnutí o výběru nejvhodnějších akcí naplňujících aktivity projektu a ve věci posouzení a rozhodnutí o zapojení nejvhodnějších partnerů do Klíčové aktivity Prarodinná opatření a do Klíčové aktivity Komunitní práce.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Návrh usnesení: PV03_07062023/02

Programový Výbor MAS Rokytná, o.p.s. pověřuje Koordinátora realizace projektu Akční plán k vedení komunikace s potenciálními zájemci o zapojení do Klíčových aktivit (Prorodinná opatření a Komunitní práce). Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytné, o.p.s. k výběru nejvhodnějších akcí naplňujících plánované aktivity projektu a k výběru nejvhodnějších spolupracujících subjektů pro realizaci Klíčové aktivity Prorodinná opatření a pro realizaci Klíčové aktivity Komunitní práce. Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytná, o.p.s. k podpisu Dohod o spolupráci mezi Nositelem projektu Akční plán SCLLD OPZ+ MAS Rokytná a Partnerem bez finančního příspěvku.



Hlasování Per Rollam proběhlo ve dnech od 31. 5. 2023 - 07. 06. 2023 12:00 hod.

Hlasování se účastnilo 8 členů Programového výboru, 1 člen nehlasoval/zdržel se. Veřejný sektor a ani žádná zájmová skupina nepřekročila 50% hlasů.

PRO 8 / PROTI 0 / ZDRŽEL SE 1

Programový výbor schvaluje níže uvedená usnesení:

- **PV03_07062023/01**

- Programový Výbor MAS Rokytná, o.p.s. schvaluje zařazení uvedených pracovníků do Klíčové aktivity Zaměstnávání osob obtížně uplatnitelných na trhu práce a schvaluje partnerské obce Litohoř a Bačice. Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytná, o.p.s. k podpisu pracovních smluv s osobami z cílových skupin a k podpisu Dohod o spolupráci mezi Nositelem projektu Akční plán SCLLD OPZ+ MAS Rokytná a Partnerem bez finančního příspěvku.

- **PV03_07062023/02**

- Programový Výbor MAS Rokytná, o.p.s. pověřuje Koordinátora realizace projektu Akční plán k vedení komunikace s potenciálními zájemci o zapojení do Klíčových aktivit (Prorodinná opatření a Komunitní práce). Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytná, o.p.s. k výběru nejvhodnějších akcí naplňujících plánované aktivity projektu a k výběru nejvhodnějších spolupracujících subjektů pro realizaci Klíčové aktivity Prorodinná opatření a pro realizaci Klíčové aktivity Komunitní práce. Programový výbor pověřuje kancelář MAS Rokytná, o.p.s. k podpisu Dohod o spolupráci mezi Nositelem projektu Akční plán SCLLD OPZ+ MAS Rokytná a Partnerem bez finančního příspěvku.

Zapsal

Robert Kubala

ředitel MAS Rokytná, o.p.s.